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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ   ΝΟ  2

  

  

  

  

Αγαπητοί μας συγχωριανοί 
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Στις 15  Σεπτεμβρίου ε.ε. αναρτήσαμε στην ιστοσελίδα του χωριού μας ένα προσκλητήριο
προς τους απανταχού Βρυσικιώτες καλώντας τους να δραστηριοποιηθούν για την ίδρυση
πολιτιστικού συλλόγου ανδρών εκ Βρυσικών καταγομένων.

  

Η μεγάλη, η τεράστια ανταπόκρισης σας δυνάμωσε τη θέληση μας για συνέχιση και μας
γέμισε αισιοδοξία για την επιτυχία του εγχειρήματος.       

  

Επανερχόμαστε σήμερα με δεύτερη ανακοίνωση και με περισσότερες πληροφορίες για το
πως οραματιστήκαμε αυτόν τον υπό ίδρυση σύλλογο και για τις μελλοντικές δράσεις μας
ώστε να κάνουμε το όραμα πραγματικότητα.

  

"Εν αρχή"....  και πρώτα απ΄ όλα ο γενικός σκοπός του συλλόγου:

  

α} Τη διάσωση και διάδοση της πολιτιστικής μας κληρονομιάς ως και την παραγωγή νέου
σύγχρονου πολιτιστικού έργου.

  

β} Την ενίσχυση των αδελφικών σχέσεων και την αλληλεγγύη μεταξύ των μελών και κατ΄
επέκταση μεταξύ όλων των συγχωριανών μας.

  

γ} Την πνευματική και πολιτιστική ανάπτυξη των Βρυσικιωτών ως και άλλων  ή όλων των
κατοίκων της παρερυθροποτάμιας περιοχής. " όσων τη θέλουν και τη δεχθούν "

  

δ} Την ανάδειξη-προβολή πανελλαδικά και μέσω αυτής την αξιοποίηση των φυσικών
καλλονών και των δώρων της φύσης προς το χωριό μας. " Βλέπε κυνήγι τριγονιών και λαγού
" .
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Τ α επόμενα βήματά μας :

  

α} Θα ορίσουμε ένα προσωρινό διοικητικό πενταμελές συμβούλιο με προσωρινούς  τον
πρόεδρο, τον γεν. γραμματέα, τον ταμία και τα δύο μέλη το οποίο εφεξής θα κατευθύνει
όλες τις ενέργειες μας για την πραγμάτωση του σκοπού μας.

  

β} Θα ζητήσουμε τη γρήγορη εγγραφή είκοσι πέντε μελών στα οποία θα δοθεί ο τίτλος του 

  

"ιδρυτικού μέλους" και τα οποία μέλη θα αναφερθούν ως τέτοια στο ιδρυτικό καταστατικό
του συλλόγου  σαν αντίδωρο για τις υποχρεώσεις που θα επωμισθούν, [οικονομικές,
τρεξίματα σε υπηρεσίες και διάδοση της ιδέας].

  

γ} Η νομιμοποίηση του συλλόγου έναντι της πολιτείας θα ανατεθεί σε νεαρό δικηγόρο του
χωριού μας.

  

  

Οι προτάσεις μας για το προσωρινό συμβούλιο:

  

Προτείνουμε:

  

1} Προσ. πρόεδρο τον κ. Νέστωρα  Αποστολακίδη  δικηγόρο

  

2}    "      γεν. γραμματέα  τον κ. Νέστωρα Κυρούδη  εκπαιδευτικό
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3}    "       ταμία               τον  κ. Καραφύλλη Γκροζούδη      "

  

4}    "       μέλος              τον  κ. Ηλία Κυρούδη            αγρότη

  

5}    "          "                   τον  κ. Θεόφιλο Γουδουσάκη    συνταξιούχο 

  

  

Προτεινόμενος τίτλος του Συλλόγου μας.

  

  

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΝΔΡΩΝ ΒΡΥΣΙΚΙΩΤΩΝ   " Το Ζωντάν "

  

{ ΟΜΑΣ }
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